
令和 4年 9 月 30 日 

跡見学園女子大学 

IR・大学資料室 

室長 小仲 信孝 

授業評価アンケート結果のご報告 

本学では教育の質の向上を目的として、学生に対し、自身が受講した授業への評価に関す

るアンケートを実施しています。2020・2021年度の調査結果は以下の通りとなります。 

【2020・2021年度 授業評価アンケートについて】 

1.本調査は自身が受講した各授業についての評価を学生が無記名のアンケート形式で回答

したものです。

2.今回の集計結果は学期ごとの全科目の回答数を合計したものです。

3.本調査はカリキュラム（教育課程）別に結果を集計しております。各ページ右上の『＜集

計種別：Ｈ○○_全体＞』について、「Ｈ２７」教育課程は平成27年度から29年度に入学

した学生、「Ｈ３１」教育課程は平成31年度以降に入学した学生を示します。なお、「Ｈ

３０」教育課程については一部の科目を除き、「Ｈ３１」教育課程に算入しています。

4.「E.教員による自由設問」は、授業毎に担当教員が独自に設定しているため、授業毎に内

容が異なります。 

5.2020年度春学期・秋学期と2021年度春学期・秋学期では、B-7、Cの設問が異なっています。 

【総合評価について】 

・2020年度、2021年度ともに、学生からの総合評価が5点満点で4.2-4.5点であり、おおむ

ね良好な結果となっています。詳細は以下のアンケート結果をご参照ください。

以上 

別紙2



■2020年度春学期　　授業評価アンケート結果 ＜集計種別：H27_全体＞

＜集計明細＞

■履修登録者数 21,132 人

■アンケート回収数 8,509 人

■回収率 40.3 ％

①とてもそ
う思う
（５点）

②まあそう
思う
（４点）

③どちらと
もいえない
（３点）

④あまりそ
う思わない
（２点）

⑤全くそう
思わない
（１点）

⑥該当し
ない
（０点）

無回答
・無効

合計点 全体評価
平均
※１

Ａ．授業科目全体について

A-1 4,352 3,601 343 140 46 0 27 8,482 8,482 37,519 4.4

A-2 4,022 3,521 520 227 72 127 20 8,489 8,362 36,280 4.3

A-3 4,006 3,561 541 241 93 38 29 8,480 8,442 36,472 4.3

A-4 2,772 3,511 1,264 728 192 19 23 8,486 8,467 33,344 3.9

A-5 3,520 3,703 766 236 92 166 26 8,483 8,317 35,274 4.2

Ｂ．担当教員について

B-1 3,805 3,506 673 350 139 18 18 8,491 8,473 35,907 4.2

B-2 3,643 3,316 813 489 186 46 16 8,493 8,447 35,082 4.2

B-3 質問や提出物に対して、役に立つフィードバック(応答)を行った 3,620 2,838 976 512 259 283 21 8,488 8,205 33,663 4.1

B-4 学生がテーマや内容をより広い問題や関心事と結び付けられるように指導した 3,513 3,572 787 365 158 82 32 8,477 8,395 35,102 4.2

B-5 学生に質問や意見を求めたり、発表させるなど授業への参加を積極的に求めた 2,804 2,483 1,274 587 340 1,000 21 8,488 7,488 29,288 3.9

B-6 熱意を持って授業を行った 4,126 3,267 676 218 123 70 29 8,480 8,410 36,285 4.3

B-7

Ｃ．通信環境について

C-1 4,574 3,089 326 208 72 199 41 8,468 8,269 36,692 4.4

C-2 2,008 1,553 319 179 56 4,010 384 8,125 4,115 17,623 4.3

C-3 2,487 1,910 409 246 66 3,069 322 8,187 5,118 21,860 4.3

C-4 遠隔授業を受講するための通信環境に特に問題はなかった 3,962 2,926 470 263 49 781 58 8,451 7,670 33,499 4.4

Ｄ．受講したあなた自身について

D-1 5,040 2,864 351 151 29 55 19 8,490 8,435 38,040 4.5

D-2 4,148 3,702 449 155 27 9 19 8,490 8,481 37,232 4.4

D-3 2,966 3,588 1,134 404 103 289 25 8,484 8,195 33,495 4.1

D-4 私の出席率は ①>90% ②89～80%③79～70% ④69～60% ⑤<59% 7,685 631 141 25 10 - 17 8,492 8,492 41,432 4.9

D-5 期末成績評価のための試験もしくは小論文の準備は適切にできている 2,777 3,423 1,208 347 89 636 29 8,480 7,844 31,984 4.1

Ｅ．教員による自由設問

E-1 授業改善に関する自由設問 724 504 96 49 32 4,570 2,534 5,975 1,405 6,054 4.3

E-2 436 382 97 67 47 4,806 2,674 5,835 1,029 4,180 4.1

Ｆ．総合評価

Ｆ-1 3,415 3,424 606 350 157 138 419 8,090 7,952 33,446 4.2総合的に判断して、この授業は満足できるものであった

回答数

予定されたスケジュール(期限)どおりに全ての課題を終了または提出できた

私はこの授業を通して真剣に学ぼうと努力した

教科書または参考文献を積極的に読み学習した

　問 アンケート設問内容

この授業科目の目的は明確に示されていた

教科書および参考文献はテーマやトピックに関する理解を促進した

授業の内容は、難易度が適切で、難解な内容も丁寧に説明されていた

授業が静粛に行われるように適切に注意するなど秩序正しい授業運営に努力した

講義や演習や実習はテーマやトピックに関する理解を促進した

その他の自由設問

2020年度春学期はオンライン授業の為、当該設問は使用しませんでした。

※１　全体評価平均は、合計点÷①～⑤までの回答数合計

映像や音声の配信を問題なく利用できた（該当する授業のみ）

(今セメスター内に)この授業科目の内容を全て網羅する時間が十分あった

授業科目の概要を説明するシラバス(授業案内）は履修科目の選択時に役に立った

①～⑥
までの
回答数
合　計

①～⑤
までの
回答数
合　計

会議ソフト（Teams、Zoomなど）を利用してスムーズに授業を受けることができた（該当する授業のみ）

授業科目に対する興味を引き起こした

ポータルの諸機能（授業資料、課題提出、クラスフォーラム、Q&A）を利用してスムーズに授業を受けることができた
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■2020年度春学期　　授業評価アンケート結果 ＜集計種別：H30_全体＞

＜集計明細＞

■履修登録者数 114 人

■アンケート回収数 53 人

■回収率　 46.5 ％

①とてもそ
う思う
（５点）

②まあそう
思う
（４点）

③どちらと
もいえない
（３点）

④あまりそ
う思わない
（２点）

⑤全くそう
思わない
（１点）

⑥該当し
ない
（０点）

無回答
・無効

合計点 全体評価
平均
※１

Ａ．授業科目全体について

A-1 36 16 0 0 0 0 1 52 52 244 4.7

A-2 34 15 1 2 0 1 0 53 52 237 4.6

A-3 29 19 2 2 1 0 0 53 53 232 4.4

A-4 14 23 7 9 0 0 0 53 53 201 3.8

A-5 21 21 4 3 0 4 0 53 49 207 4.2

Ｂ．担当教員について

B-1 28 19 1 3 1 0 1 52 52 226 4.3

B-2 24 16 6 5 2 0 0 53 53 214 4.0

B-3 質問や提出物に対して、役に立つフィードバック(応答)を行った 25 20 4 2 1 1 0 53 52 222 4.3

B-4 学生がテーマや内容をより広い問題や関心事と結び付けられるように指導した 22 19 5 4 2 1 0 53 52 211 4.1

B-5 学生に質問や意見を求めたり、発表させるなど授業への参加を積極的に求めた 22 14 4 4 2 7 0 53 46 188 4.1

B-6 熱意を持って授業を行った 28 22 1 1 1 0 0 53 53 234 4.4

B-7

Ｃ．通信環境について

C-1 32 15 0 1 0 4 1 52 48 222 4.6

C-2 12 7 0 0 0 28 6 47 19 88 4.6

C-3 8 7 0 0 0 33 5 48 15 68 4.5

C-4 遠隔授業を受講するための通信環境に特に問題はなかった 29 13 2 3 0 6 0 53 47 209 4.4

Ｄ．受講したあなた自身について

D-1 40 12 0 0 1 0 0 53 53 249 4.7

D-2 35 17 0 1 0 0 0 53 53 245 4.6

D-3 31 20 1 0 1 0 0 53 53 239 4.5

D-4 私の出席率は ①>90% ②89～80%③79～70% ④69～60% ⑤<59% 50 2 0 0 0 - 1 52 52 258 5.0

D-5 期末成績評価のための試験もしくは小論文の準備は適切にできている 15 24 3 1 1 8 1 52 44 183 4.2

Ｅ．教員による自由設問

E-1 授業改善に関する自由設問 0 0 0 0 0 33 20 33 0 0 -

E-2 0 0 0 0 0 33 20 33 0 0 -

Ｆ．総合評価

Ｆ-1 28 20 3 1 1 0 0 53 53 232 4.4総合的に判断して、この授業は満足できるものであった

回答数

予定されたスケジュール(期限)どおりに全ての課題を終了または提出できた

私はこの授業を通して真剣に学ぼうと努力した

教科書または参考文献を積極的に読み学習した

　問　　　　　　　　アンケート設問内容

この授業科目の目的は明確に示されていた

教科書および参考文献はテーマやトピックに関する理解を促進した

授業の内容は、難易度が適切で、難解な内容も丁寧に説明されていた

授業が静粛に行われるように適切に注意するなど秩序正しい授業運営に努力した

講義や演習や実習はテーマやトピックに関する理解を促進した

その他の自由設問

2020年度春学期はオンライン授業の為、当該設問は使用しませんでした。

※１　全体評価平均は、合計点÷①～⑤までの回答数合計

映像や音声の配信を問題なく利用できた（該当する授業のみ）

(今セメスター内に)この授業科目の内容を全て網羅する時間が十分あった

授業科目の概要を説明するシラバス(授業案内）は履修科目の選択時に役に立った

①～⑥
までの
回答数
合　計

①～⑤
までの
回答数
合　計

会議ソフト（Teams、Zoomなど）を利用してスムーズに授業を受けることができた（該当する授業のみ）

授業科目に対する興味を引き起こした

ポータルの諸機能（授業資料、課題提出、クラスフォーラム、Q&A）を利用してスムーズに授業を受けることができた
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■2020年度春学期　　授業評価アンケート結果 ＜集計種別：H31_全体＞

＜集計明細＞

■履修登録者数 27,961 人

■アンケート回収数 16,306 人

■回収率　 58.3 ％

①とてもそ
う思う
（５点）

②まあそう
思う
（４点）

③どちらと
もいえない
（３点）

④あまりそ
う思わない
（２点）

⑤全くそう
思わない
（１点）

⑥該当し
ない
（０点）

無回答
・無効

合計点 全体評価
平均
※１

Ａ．授業科目全体について

A-1 8,989 6,054 775 333 100 4 51 16,255 16,251 72,252 4.4

A-2 8,263 6,170 933 389 131 378 42 16,264 15,886 69,703 4.4

A-3 8,348 6,249 962 408 148 143 48 16,258 16,115 70,586 4.4

A-4 5,722 6,536 2,464 1,203 291 51 39 16,267 16,216 64,843 4.0

A-5 6,387 5,786 2,045 475 150 1,426 37 16,269 14,843 62,314 4.2

Ｂ．担当教員について

B-1 7,467 6,367 1,459 718 228 26 41 16,265 16,239 68,844 4.2

B-2 7,607 5,951 1,590 829 272 25 32 16,274 16,249 68,539 4.2

B-3 質問や提出物に対して、役に立つフィードバック(応答)を行った 6,859 4,961 2,289 1,086 450 620 41 16,265 15,645 63,628 4.1

B-4 学生がテーマや内容をより広い問題や関心事と結び付けられるように指導した 6,713 6,488 1,961 723 249 129 43 16,263 16,134 67,095 4.2

B-5 学生に質問や意見を求めたり、発表させるなど授業への参加を積極的に求めた 5,385 4,241 2,632 1,261 593 2,157 37 16,269 14,112 54,900 3.9

B-6 熱意を持って授業を行った 8,404 5,918 1,262 397 173 105 47 16,259 16,154 70,445 4.4

B-7

Ｃ．通信環境について

C-1 9,926 4,636 722 348 129 475 70 16,236 15,761 71,165 4.5

C-2 3,836 2,403 589 318 112 8,017 1,031 15,275 7,258 31,307 4.3

C-3 5,542 3,409 706 404 99 5,315 831 15,475 10,160 44,371 4.4

C-4 遠隔授業を受講するための通信環境に特に問題はなかった 8,682 4,782 1,021 490 144 1,053 134 16,172 15,119 66,725 4.4

Ｄ．受講したあなた自身について

D-1 10,853 4,137 719 356 102 99 40 16,266 16,167 73,784 4.6

D-2 9,101 6,084 759 225 74 22 41 16,265 16,243 72,642 4.5

D-3 6,306 6,413 1,996 715 200 641 35 16,271 15,630 64,800 4.1

D-4 私の出席率は ①>90% ②89～80%③79～70% ④69～60% ⑤<59% 14,595 1,234 308 77 46 - 46 16,260 16,260 79,035 4.9

D-5 期末成績評価のための試験もしくは小論文の準備は適切にできている 4,652 5,793 2,680 708 195 2,214 64 16,242 14,028 56,083 4.0

Ｅ．教員による自由設問

E-1 授業改善に関する自由設問 1,529 915 233 127 69 6,381 7,052 9,254 2,873 12,327 4.3

E-2 1,410 910 300 154 73 6,375 7,084 9,222 2,847 11,971 4.2

Ｆ．総合評価

Ｆ-1 7,308 5,914 1,144 628 238 236 838 15,468 15,232 65,122 4.3総合的に判断して、この授業は満足できるものであった

回答数

予定されたスケジュール(期限)どおりに全ての課題を終了または提出できた

私はこの授業を通して真剣に学ぼうと努力した

教科書または参考文献を積極的に読み学習した

　問　　　　　　　　アンケート設問内容

この授業科目の目的は明確に示されていた

教科書および参考文献はテーマやトピックに関する理解を促進した

授業の内容は、難易度が適切で、難解な内容も丁寧に説明されていた

授業が静粛に行われるように適切に注意するなど秩序正しい授業運営に努力した

講義や演習や実習はテーマやトピックに関する理解を促進した

その他の自由設問

2020年度春学期はオンライン授業の為、当該設問は使用しませんでした。

※１　全体評価平均は、合計点÷①～⑤までの回答数合計

映像や音声の配信を問題なく利用できた（該当する授業のみ）

(今セメスター内に)この授業科目の内容を全て網羅する時間が十分あった

授業科目の概要を説明するシラバス(授業案内）は履修科目の選択時に役に立った

①～⑥
までの
回答数
合　計

①～⑤
までの
回答数
合　計

会議ソフト（Teams、Zoomなど）を利用してスムーズに授業を受けることができた（該当する授業のみ）

授業科目に対する興味を引き起こした

ポータルの諸機能（授業資料、課題提出、クラスフォーラム、Q&A）を利用してスムーズに授業を受けることができた
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■2020年度秋学期　　授業評価アンケート結果 ＜集計種別：H27_全体＞

＜集計明細＞

■履修登録者数 15,565 人

■アンケート回収数 4,031 人

■回収率 25.9 ％

①とてもそ
う思う
（５点）

②まあそう
思う
（４点）

③どちらと
もいえない
（３点）

④あまりそ
う思わない
（２点）

⑤全くそう
思わない
（１点）

⑥該当し
ない
（０点）

無回答
・無効

合計点 全体評価
平均
※１

Ａ．授業科目全体について

A-1 2,156 1,679 113 58 17 1 7 4,024 4,023 17,968 4.5

A-2 1,931 1,694 209 89 17 88 3 4,028 3,940 17,253 4.4

A-3 2,074 1,656 171 94 18 9 9 4,022 4,013 17,713 4.4

A-4 1,622 1,783 415 177 20 5 9 4,022 4,017 16,861 4.2

A-5 1,928 1,678 265 86 15 50 9 4,022 3,972 17,334 4.4

Ｂ．担当教員について

B-1 2,060 1,580 229 126 30 2 4 4,027 4,025 17,589 4.4

B-2 1,928 1,570 326 167 29 6 5 4,026 4,020 17,261 4.3

B-3 質問や提出物に対して、役に立つフィードバック(応答)を行った 1,951 1,323 381 210 69 88 9 4,022 3,934 16,679 4.2

B-4 学生がテーマや内容をより広い問題や関心事と結び付けられるように指導した 1,883 1,699 280 123 25 12 9 4,022 4,010 17,322 4.3

B-5 学生に質問や意見を求めたり、発表させるなど授業への参加を積極的に求めた 1,569 1,211 518 223 98 407 5 4,026 3,619 14,787 4.1

B-6 熱意を持って授業を行った 2,151 1,538 220 75 23 15 9 4,022 4,007 17,740 4.4

B-7

Ｃ．通信環境について

C-1 2,361 1,332 133 61 27 110 7 4,024 3,914 17,681 4.5

C-2 1,460 912 131 72 30 1,303 123 3,908 2,605 11,515 4.4

C-3 1,739 1,133 184 87 30 759 99 3,932 3,173 13,983 4.4

C-4 遠隔授業を受講するための通信環境に特に問題はなかった 2,169 1,340 203 88 25 189 17 4,014 3,825 17,015 4.4

Ｄ．受講したあなた自身について

D-1 2,433 1,313 188 69 13 14 1 4,030 4,016 18,132 4.5

D-2 2,074 1,722 168 54 8 2 3 4,028 4,026 17,878 4.4

D-3 1,447 1,712 477 162 39 185 9 4,022 3,837 15,877 4.1

D-4 私の出席率は ①>90% ②89～80%③79～70% ④69～60% ⑤<59% 3,380 529 92 18 7 - 5 4,026 4,026 19,335 4.8

D-5 期末成績評価のための試験もしくは小論文の準備は適切にできている 1,648 1,561 329 97 10 375 11 4,020 3,645 15,675 4.3

Ｅ．教員による自由設問

E-1 授業改善に関する自由設問 348 248 47 22 12 1,995 1,359 2,672 677 2,929 4.3

E-2 344 253 65 51 13 1,938 1,367 2,664 726 3,042 4.2

Ｆ．総合評価

Ｆ-1 1,893 1,537 206 121 33 48 193 3,838 3,790 16,506 4.4総合的に判断して、この授業は満足できるものであった

回答数

予定されたスケジュール(期限)どおりに全ての課題を終了または提出できた

私はこの授業を通して真剣に学ぼうと努力した

教科書または参考文献を積極的に読み学習した

　問 アンケート設問内容

この授業科目の目的は明確に示されていた

教科書および参考文献はテーマやトピックに関する理解を促進した

授業の内容は、難易度が適切で、難解な内容も丁寧に説明されていた

授業が静粛に行われるように適切に注意するなど秩序正しい授業運営に努力した

講義や演習や実習はテーマやトピックに関する理解を促進した

その他の自由設問

2020年度秋学期はオンライン授業の為、当該設問は使用しませんでした。

※１　全体評価平均は、合計点÷①～⑤までの回答数合計

映像や音声の配信を問題なく利用できた（該当する授業のみ）

(今セメスター内に)この授業科目の内容を全て網羅する時間が十分あった

授業科目の概要を説明するシラバス(授業案内）は履修科目の選択時に役に立った

①～⑥
までの
回答数
合　計

①～⑤
までの
回答数
合　計

会議ソフト（Teams、Zoomなど）を利用してスムーズに授業を受けることができた（該当する授業のみ）

授業科目に対する興味を引き起こした

ポータルの諸機能（授業資料、課題提出、クラスフォーラム、Q&A）を利用してスムーズに授業を受けることができた
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■2020年度秋学期　　授業評価アンケート結果 ＜集計種別：H30_全体＞

＜集計明細＞

■履修登録者数 34 人

■アンケート回収数 4 人

■回収率　 11.8 ％

①とてもそ
う思う
（５点）

②まあそう
思う
（４点）

③どちらと
もいえない
（３点）

④あまりそ
う思わない
（２点）

⑤全くそう
思わない
（１点）

⑥該当し
ない
（０点）

無回答
・無効

合計点 全体評価
平均
※１

Ａ．授業科目全体について

A-1 1 3 0 0 0 0 0 4 4 17 4.3

A-2 1 3 0 0 0 0 0 4 4 17 4.3

A-3 1 3 0 0 0 0 0 4 4 17 4.3

A-4 1 2 0 1 0 0 0 4 4 15 3.8

A-5 1 3 0 0 0 0 0 4 4 17 4.3

Ｂ．担当教員について

B-1 1 2 1 0 0 0 0 4 4 16 4.0

B-2 1 1 1 1 0 0 0 4 4 14 3.5

B-3 質問や提出物に対して、役に立つフィードバック(応答)を行った 1 2 1 0 0 0 0 4 4 16 4.0

B-4 学生がテーマや内容をより広い問題や関心事と結び付けられるように指導した 1 2 1 0 0 0 0 4 4 16 4.0

B-5 学生に質問や意見を求めたり、発表させるなど授業への参加を積極的に求めた 1 2 0 1 0 0 0 4 4 15 3.8

B-6 熱意を持って授業を行った 1 2 1 0 0 0 0 4 4 16 4.0

B-7

Ｃ．通信環境について

C-1 2 2 0 0 0 0 0 4 4 18 4.5

C-2 2 1 0 1 0 0 0 4 4 16 4.0

C-3 1 2 0 0 0 1 0 4 3 13 4.3

C-4 遠隔授業を受講するための通信環境に特に問題はなかった 2 1 1 0 0 0 0 4 4 17 4.3

Ｄ．受講したあなた自身について

D-1 2 2 0 0 0 0 0 4 4 18 4.5

D-2 3 1 0 0 0 0 0 4 4 19 4.8

D-3 2 2 0 0 0 0 0 4 4 18 4.5

D-4 私の出席率は ①>90% ②89～80%③79～70% ④69～60% ⑤<59% 4 0 0 0 0 - 0 4 4 20 5.0

D-5 期末成績評価のための試験もしくは小論文の準備は適切にできている 3 1 0 0 0 0 0 4 4 19 4.8

Ｅ．教員による自由設問

E-1 授業改善に関する自由設問 0 1 0 0 0 1 2 2 1 4 4.0

E-2 0 0 0 0 0 2 2 2 0 0 -

Ｆ．総合評価

Ｆ-1 2 0 1 0 0 1 0 4 3 13 4.3総合的に判断して、この授業は満足できるものであった

回答数

予定されたスケジュール(期限)どおりに全ての課題を終了または提出できた

私はこの授業を通して真剣に学ぼうと努力した

教科書または参考文献を積極的に読み学習した

　問　　　　　　　　アンケート設問内容

この授業科目の目的は明確に示されていた

教科書および参考文献はテーマやトピックに関する理解を促進した

授業の内容は、難易度が適切で、難解な内容も丁寧に説明されていた

授業が静粛に行われるように適切に注意するなど秩序正しい授業運営に努力した

講義や演習や実習はテーマやトピックに関する理解を促進した

その他の自由設問

2020年度秋学期はオンライン授業の為、当該設問は使用しませんでした。

※１　全体評価平均は、合計点÷①～⑤までの回答数合計

映像や音声の配信を問題なく利用できた（該当する授業のみ）

(今セメスター内に)この授業科目の内容を全て網羅する時間が十分あった

授業科目の概要を説明するシラバス(授業案内）は履修科目の選択時に役に立った

①～⑥
までの
回答数
合　計

①～⑤
までの
回答数
合　計

会議ソフト（Teams、Zoomなど）を利用してスムーズに授業を受けることができた（該当する授業のみ）

授業科目に対する興味を引き起こした

ポータルの諸機能（授業資料、課題提出、クラスフォーラム、Q&A）を利用してスムーズに授業を受けることができた
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■2020年度秋学期　　授業評価アンケート結果 ＜集計種別：H31_全体＞

＜集計明細＞

■履修登録者数 24,030 人

■アンケート回収数 9,239 人

■回収率　 38.4 ％

①とてもそ
う思う
（５点）

②まあそう
思う
（４点）

③どちらと
もいえない
（３点）

④あまりそ
う思わない
（２点）

⑤全くそう
思わない
（１点）

⑥該当し
ない
（０点）

無回答
・無効

合計点 全体評価
平均
※１

Ａ．授業科目全体について

A-1 5,447 3,249 335 132 55 4 17 9,222 9,218 41,555 4.5

A-2 4,979 3,326 456 145 67 244 22 9,217 8,973 39,924 4.4

A-3 5,100 3,406 432 153 86 34 28 9,211 9,177 40,812 4.4

A-4 4,008 3,713 927 418 132 21 20 9,219 9,198 38,641 4.2

A-5 3,891 3,107 884 206 78 1,038 35 9,204 8,166 35,025 4.3

Ｂ．担当教員について

B-1 4,522 3,582 666 308 137 8 16 9,223 9,215 39,689 4.3

B-2 4,728 3,255 724 358 149 11 14 9,225 9,214 39,697 4.3

B-3 質問や提出物に対して、役に立つフィードバック(応答)を行った 4,380 2,861 1,047 449 231 259 12 9,227 8,968 37,614 4.2

B-4 学生がテーマや内容をより広い問題や関心事と結び付けられるように指導した 4,288 3,563 859 323 124 58 24 9,215 9,157 39,039 4.3

B-5 学生に質問や意見を求めたり、発表させるなど授業への参加を積極的に求めた 3,790 2,502 1,152 550 253 969 23 9,216 8,247 33,767 4.1

B-6 熱意を持って授業を行った 5,244 3,133 541 185 84 31 21 9,218 9,187 40,829 4.4

B-7

Ｃ．通信環境について

C-1 5,700 2,407 321 156 50 567 38 9,201 8,634 39,453 4.6

C-2 3,244 1,742 295 156 44 3,379 379 8,860 5,481 24,429 4.5

C-3 3,979 2,195 379 197 40 2,170 279 8,960 6,790 30,246 4.5

C-4 遠隔授業を受講するための通信環境に特に問題はなかった 5,245 2,840 499 211 51 331 62 9,177 8,846 39,555 4.5

Ｄ．受講したあなた自身について

D-1 6,018 2,576 368 199 33 27 18 9,221 9,194 41,929 4.6

D-2 5,332 3,272 427 133 41 12 22 9,217 9,205 41,336 4.5

D-3 3,786 3,622 917 378 86 416 34 9,205 8,789 37,011 4.2

D-4 私の出席率は ①>90% ②89～80%③79～70% ④69～60% ⑤<59% 7,965 982 212 43 22 - 15 9,224 9,224 44,497 4.8

D-5 期末成績評価のための試験もしくは小論文の準備は適切にできている 3,477 3,129 1,009 223 68 1,281 52 9,187 7,906 33,442 4.2

Ｅ．教員による自由設問

E-1 授業改善に関する自由設問 575 302 80 33 17 3,659 4,573 4,666 1,007 4,406 4.4

E-2 423 278 86 50 17 3,707 4,678 4,561 854 3,602 4.2

Ｆ．総合評価

Ｆ-1 4,512 3,106 507 254 122 137 601 8,638 8,501 37,135 4.4総合的に判断して、この授業は満足できるものであった

回答数

予定されたスケジュール(期限)どおりに全ての課題を終了または提出できた

私はこの授業を通して真剣に学ぼうと努力した

教科書または参考文献を積極的に読み学習した

　問　　　　　　　　アンケート設問内容

この授業科目の目的は明確に示されていた

教科書および参考文献はテーマやトピックに関する理解を促進した

授業の内容は、難易度が適切で、難解な内容も丁寧に説明されていた

授業が静粛に行われるように適切に注意するなど秩序正しい授業運営に努力した

講義や演習や実習はテーマやトピックに関する理解を促進した

その他の自由設問

2020年度秋学期はオンライン授業の為、当該設問は使用しませんでした。

※１　全体評価平均は、合計点÷①～⑤までの回答数合計

映像や音声の配信を問題なく利用できた（該当する授業のみ）

(今セメスター内に)この授業科目の内容を全て網羅する時間が十分あった

授業科目の概要を説明するシラバス(授業案内）は履修科目の選択時に役に立った

①～⑥
までの
回答数
合　計

①～⑤
までの
回答数
合　計

会議ソフト（Teams、Zoomなど）を利用してスムーズに授業を受けることができた（該当する授業のみ）

授業科目に対する興味を引き起こした

ポータルの諸機能（授業資料、課題提出、クラスフォーラム、Q&A）を利用してスムーズに授業を受けることができた
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■2021年度春学期　　授業評価アンケート結果 ＜集計種別：H30_全体＞

＜集計明細＞

■履修登録者数 19,040 人

■アンケート回収数 3,111 人

■回収率 16.3 ％

①とてもそ
う思う
（５点）

②まあそう
思う
（４点）

③どちらと
もいえない
（３点）

④あまりそ
う思わない
（２点）

⑤全くそう
思わない
（１点）

⑥該当し
ない
（０点）

無回答
・無効

合計点 全体評価
平均
※１

Ａ．授業科目全体について

A-1 1,817 1,135 89 42 16 1 11 3,100 3,099 13,992 4.5

A-2 1,653 1,164 139 41 31 77 6 3,105 3,028 13,451 4.4

A-3 1,750 1,152 107 59 26 8 9 3,102 3,094 13,823 4.5

A-4 1,333 1,336 290 109 36 2 5 3,106 3,104 13,133 4.2

A-5 1,636 1,120 193 52 24 74 12 3,099 3,025 13,367 4.4

Ｂ．担当教員について

B-1 1,703 1,115 162 82 41 3 5 3,106 3,103 13,666 4.4

B-2 1,579 1,136 225 118 40 4 9 3,102 3,098 13,390 4.3

B-3 質問や提出物に対して、役に立つフィードバック(応答)を行った 1,590 931 283 132 67 103 5 3,106 3,003 12,854 4.3

B-4 学生がテーマや内容をより広い問題や関心事と結び付けられるように指導した 1,603 1,132 218 92 34 26 6 3,105 3,079 13,415 4.4

B-5 学生に質問や意見を求めたり、発表させるなど授業への参加を積極的に求めた 1,234 833 389 212 111 326 6 3,105 2,779 11,204 4.0

B-6 熱意を持って授業を行った 1,818 1,032 149 67 29 12 4 3,107 3,095 13,828 4.5

B-7 1,904 978 114 51 23 37 4 3,107 3,070 13,899 4.5

Ｃ．授業形態について

C-1
1,997 912 63 37 14 80 8 3,103 3,023 13,910 4.6

C-2-1
1,498 755 65 85 20 641 47 3,064 2,423 10,895 4.5

C-2-2

55 25 2 21 - - 2 103 103 - -

C-2-3
1,580 651 576 - - - 304 2,807 2,807 - -

C-2-4

292 539 1,586 613 43 - 38 3,073 3,073 - -

C-3 1,449 868 102 103 7 482 100 3,011 2,529 11,236 4.4

Ｄ．受講したあなた自身について

D-1 2,018 957 77 31 3 15 10 3,101 3,086 14,214 4.6

D-2 1,677 1,237 120 58 9 2 8 3,103 3,101 13,818 4.5

D-3 1,164 1,302 321 152 41 124 7 3,104 2,980 12,336 4.1

D-4 私の出席率は ①>90% ②89～80%③79～70% ④69～60% ⑤<59% 2,749 293 49 9 3 - 8 3,103 3,103 15,085 4.9

D-5 期末成績評価のための試験もしくは小論文の準備は適切にできている 1,158 1,217 312 84 21 303 16 3,095 2,792 11,783 4.2

Ｅ．教員による自由設問

E-1 授業改善に関する自由設問 337 203 57 42 14 1,188 1,270 1,841 653 2,766 4.2

E-2 301 189 52 32 15 1,219 1,303 1,808 589 2,496 4.2

Ｆ．総合評価

F-1 1,576 1,094 148 76 37 39 141 2,970 2,931 12,889 4.4総合的に判断して、この授業は満足できるものであった

回答数

予定されたスケジュール(期限)どおりに全ての課題を終了または提出できた

私はこの授業を通して真剣に学ぼうと努力した

教科書または参考文献を積極的に読み学習した

　問 アンケート設問内容

この授業科目の目的は明確に示されていた

教科書および参考文献はテーマやトピックに関する理解を促進した

授業の内容は、難易度が適切で、難解な内容も丁寧に説明されていた

授業形態の変更に関する連絡が適切に行われた

講義や演習や実習はテーマやトピックに関する理解を促進した

その他の自由設問

(C-2-1で「4．あまりそう思わない」「5．全くそう思わない」と回答した学生のみ回答）
スムーズに授業を受けることができなかった一番の理由
①通信環境の問題　②教員から学生への周知・支援不足　③学生の技能・努力不足　④その他

遠隔授業で使用した主なツール
①Teams　②Zoom　③その他

遠隔授業の授業形態
①オンデマンド配信型　②教材配布型　③リアルタイム配信型
④1～3を組み合わせた授業形態　⑤その他

※１　全体評価平均は、合計点÷①～⑤までの回答数合計

映像や音声の配信を問題なく利用できた（該当する授業のみ）

(今セメスター内に)この授業科目の内容を全て網羅する時間が十分あった

授業科目の概要を説明するシラバス(授業案内）は履修科目の選択時に役に立った

①～⑥
までの
回答数
合　計

①～⑤
までの
回答数
合　計

会議ソフト（Teams、Zoomなど）を利用して
スムーズに授業を受けることができた（該当する授業のみ）

授業科目に対する興味を引き起こした

ポータルの諸機能（授業資料、課題提出、クラスフォーラム、Q&A）を利用して
スムーズに授業を受けることができた
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■2021年度春学期　　授業評価アンケート結果 ＜集計種別：H31_全体＞

＜集計明細＞

■履修登録者数 25,151 人

■アンケート回収数 8,618 人

■回収率 34.3 ％

①とてもそ
う思う
（５点）

②まあそう
思う
（４点）

③どちらと
もいえない
（３点）

④あまりそ
う思わない
（２点）

⑤全くそう
思わない
（１点）

⑥該当し
ない
（０点）

無回答
・無効

合計点 全体評価
平均
※１

Ａ．授業科目全体について

A-1 5,311 2,879 258 117 22 5 26 8,592 8,587 39,101 4.6

A-2 4,938 2,958 358 109 39 198 18 8,600 8,402 37,853 4.5

A-3 5,073 3,023 308 123 40 34 17 8,601 8,567 38,667 4.5

A-4 3,921 3,474 817 328 43 16 19 8,599 8,583 36,651 4.3

A-5 4,132 2,714 751 158 34 809 20 8,598 7,789 34,119 4.4

Ｂ．担当教員について

B-1 4,510 3,142 585 254 86 10 31 8,587 8,577 37,467 4.4

B-2 4,671 2,977 580 279 69 10 32 8,586 8,576 37,630 4.4

B-3 質問や提出物に対して、役に立つフィードバック(応答)を行った 4,337 2,599 889 302 122 338 31 8,587 8,249 35,474 4.3

B-4 学生がテーマや内容をより広い問題や関心事と結び付けられるように指導した 4,317 3,210 719 230 58 51 33 8,585 8,534 37,100 4.3

B-5 学生に質問や意見を求めたり、発表させるなど授業への参加を積極的に求めた 3,935 2,187 1,087 465 157 748 39 8,579 7,831 32,771 4.2

B-6 熱意を持って授業を行った 5,111 2,756 506 150 32 31 32 8,586 8,555 38,429 4.5

B-7 5,439 2,501 320 107 25 193 33 8,585 8,392 38,398 4.6

Ｃ．授業形態について

C-1
5,689 2,271 243 73 21 289 32 8,586 8,297 38,425 4.6

C-2-1
4,364 2,087 247 179 20 1,493 228 8,390 6,897 31,287 4.5

C-2-2

122 52 3 20 - - 2 197 197 - -

C-2-3
4,916 1,592 1,375 - - - 735 7,883 7,883 - -

C-2-4

1,173 1,039 4,637 1,561 123 - 85 8,533 8,533 - -

C-3 4,366 2,406 420 176 20 890 340 8,278 7,388 33,086 4.5

Ｄ．受講したあなた自身について

D-1 5,703 2,314 362 142 18 49 30 8,588 8,539 39,159 4.6

D-2 5,094 3,017 364 100 14 6 23 8,595 8,589 38,844 4.5

D-3 3,645 3,258 956 367 69 299 24 8,594 8,295 34,928 4.2

D-4 私の出席率は ①>90% ②89～80%③79～70% ④69～60% ⑤<59% 7,680 692 161 29 14 - 42 8,576 8,576 41,723 4.9

D-5 期末成績評価のための試験もしくは小論文の準備は適切にできている 2,954 3,102 1,014 265 49 1,187 47 8,571 7,384 30,799 4.2

Ｅ．教員による自由設問

E-1 授業改善に関する自由設問 801 410 124 77 14 1,927 5,265 3,353 1,426 6,185 4.3

E-2 833 414 118 45 13 1,899 5,296 3,322 1,423 6,278 4.4

Ｆ．総合評価

F-1 4,456 2,677 356 186 58 56 829 7,789 7,733 34,486 4.5総合的に判断して、この授業は満足できるものであった

回答数

予定されたスケジュール(期限)どおりに全ての課題を終了または提出できた

私はこの授業を通して真剣に学ぼうと努力した

教科書または参考文献を積極的に読み学習した

　問 アンケート設問内容

この授業科目の目的は明確に示されていた

教科書および参考文献はテーマやトピックに関する理解を促進した

授業の内容は、難易度が適切で、難解な内容も丁寧に説明されていた

授業形態の変更に関する連絡が適切に行われた

講義や演習や実習はテーマやトピックに関する理解を促進した

その他の自由設問

(C-2-1で「4．あまりそう思わない」「5．全くそう思わない」と回答した学生のみ回答）
スムーズに授業を受けることができなかった一番の理由
①通信環境の問題　②教員から学生への周知・支援不足　③学生の技能・努力不足　④その他

遠隔授業で使用した主なツール
①Teams　②Zoom　③その他

遠隔授業の授業形態
①オンデマンド配信型　②教材配布型　③リアルタイム配信型
④1～3を組み合わせた授業形態　⑤その他

※１　全体評価平均は、合計点÷①～⑤までの回答数合計

映像や音声の配信を問題なく利用できた（該当する授業のみ）

(今セメスター内に)この授業科目の内容を全て網羅する時間が十分あった

授業科目の概要を説明するシラバス(授業案内）は履修科目の選択時に役に立った

①～⑥
までの
回答数
合　計

①～⑤
までの
回答数
合　計

会議ソフト（Teams、Zoomなど）を利用して
スムーズに授業を受けることができた（該当する授業のみ）

授業科目に対する興味を引き起こした

ポータルの諸機能（授業資料、課題提出、クラスフォーラム、Q&A）を利用して
スムーズに授業を受けることができた
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■2021年度秋学期　　授業評価アンケート結果 ＜集計種別：H30_全体＞

＜集計明細＞

■履修登録者数 16,875 人

■アンケート回収数 2,244 人

■回収率　 13.3 ％

①とてもそ
う思う
（５点）

②まあそう
思う
（４点）

③どちらと
もいえない
（３点）

④あまりそ
う思わない
（２点）

⑤全くそう
思わない
（１点）

⑥該当し
ない
（０点）

無回答
・無効

合計点 全体評価
平均
※１

Ａ．授業科目全体について

A-1 1,370 789 38 34 6 0 7 2,237 2,237 10,194 4.6

A-2 1,218 822 87 34 10 69 4 2,240 2,171 9,717 4.5

A-3 1,307 829 65 17 15 3 8 2,236 2,233 10,095 4.5

A-4 977 961 192 78 24 5 7 2,237 2,232 9,485 4.2

A-5 1,188 859 108 31 16 34 8 2,236 2,202 9,778 4.4

Ｂ．担当教員について

B-1 1,292 770 113 48 18 0 3 2,241 2,241 9,993 4.5

B-2 1,231 795 129 60 22 1 6 2,238 2,237 9,864 4.4

B-3 質問や提出物に対して、役に立つフィードバック(応答)を行った 1,164 705 186 94 35 57 3 2,241 2,184 9,421 4.3

B-4 学生がテーマや内容をより広い問題や関心事と結び付けられるように指導した 1,211 814 141 43 23 3 9 2,235 2,232 9,843 4.4

B-5 学生に質問や意見を求めたり、発表させるなど授業への参加を積極的に求めた 964 631 271 131 48 196 3 2,241 2,045 8,467 4.1

B-6 熱意を持って授業を行った 1,397 725 76 25 11 3 7 2,237 2,234 10,174 4.6

B-7 1,367 704 66 28 17 58 4 2,240 2,182 9,922 4.5

Ｃ．授業形態について

C-1
1,421 657 54 26 13 62 11 2,233 2,171 9,960 4.6

C-2-1
1,139 623 64 40 8 333 37 2,207 1,874 8,467 4.5

C-2-2

17 21 2 8 - - 0 48 48 - -

C-2-3
1,442 338 265 - - - 199 2,045 2,045 - -

C-2-4

189 215 1,315 406 38 - 81 2,163 2,163 - -

C-3 1,139 661 80 36 8 222 98 2,146 1,924 8,659 4.5

Ｄ．受講したあなた自身について

D-1 1,395 716 66 38 11 12 6 2,238 2,226 10,124 4.5

D-2 1,229 883 96 23 10 1 2 2,242 2,241 10,021 4.5

D-3 817 908 246 110 29 126 8 2,236 2,110 8,704 4.1

D-4 私の出席率は ①>90% ②89～80%③79～70% ④69～60% ⑤<59% 1,854 290 81 15 1 - 3 2,241 2,241 10,704 4.8

D-5 期末成績評価のための試験もしくは小論文の準備は適切にできている 912 829 222 50 12 209 10 2,234 2,025 8,654 4.3

Ｅ．教員による自由設問

E-1 授業改善に関する自由設問 210 149 18 25 10 818 1,014 1,230 412 1,760 4.3

E-2 190 118 27 15 3 848 1,043 1,201 353 1,536 4.4

Ｆ．総合評価

F-1 1,192 779 88 41 25 6 113 2,131 2,125 9,447 4.4

※１　全体評価平均は、合計点÷①～⑤までの回答数合計

映像や音声の配信を問題なく利用できた（該当する授業のみ）

(今セメスター内に)この授業科目の内容を全て網羅する時間が十分あった

授業科目の概要を説明するシラバス(授業案内）は履修科目の選択時に役に立った

①～⑥
までの
回答数
合　計

①～⑤
までの
回答数
合　計

会議ソフト（Teams、Zoomなど）を利用して
スムーズに授業を受けることができた（該当する授業のみ）

授業科目に対する興味を引き起こした

ポータルの諸機能（授業資料、課題提出、クラスフォーラム、Q&A）を利用して
スムーズに授業を受けることができた

総合的に判断して、この授業は満足できるものであった

回答数

予定されたスケジュール(期限)どおりに全ての課題を終了または提出できた

私はこの授業を通して真剣に学ぼうと努力した

教科書または参考文献を積極的に読み学習した

　問　　　　　　　　アンケート設問内容

この授業科目の目的は明確に示されていた

教科書および参考文献はテーマやトピックに関する理解を促進した

授業の内容は、難易度が適切で、難解な内容も丁寧に説明されていた

授業形態の変更に関する連絡が適切に行われた

講義や演習や実習はテーマやトピックに関する理解を促進した

その他の自由設問

(C-2-1で「4．あまりそう思わない」「5．全くそう思わない」と回答した学生のみ回答）
スムーズに授業を受けることができなかった一番の理由
①通信環境の問題　②教員から学生への周知・支援不足　③学生の技能・努力不足　④その他

遠隔授業で使用した主なツール
①Teams　②Zoom　③その他

遠隔授業の授業形態
①オンデマンド配信型　②教材配布型　③リアルタイム配信型
④1～3を組み合わせた授業形態　⑤その他
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■2021年度秋学期　　授業評価アンケート結果 ＜集計種別：H31_全体＞

＜集計明細＞

■履修登録者数 20,368 人

■アンケート回収数 4,508 人

■回収率　 22.1 ％

①とてもそ
う思う
（５点）

②まあそう
思う
（４点）

③どちらと
もいえない
（３点）

④あまりそ
う思わない
（２点）

⑤全くそう
思わない
（１点）

⑥該当し
ない
（０点）

無回答
・無効

合計点 全体評価
平均
※１

Ａ．授業科目全体について

A-1 2,792 1,492 128 68 20 2 6 4,502 4,500 20,468 4.5

A-2 2,599 1,546 158 72 24 103 6 4,502 4,399 19,821 4.5

A-3 2,682 1,558 156 71 27 9 5 4,503 4,494 20,279 4.5

A-4 2,126 1,732 417 173 30 18 12 4,496 4,478 19,185 4.3

A-5 2,023 1,450 330 87 27 584 7 4,501 3,917 17,106 4.4

Ｂ．担当教員について

B-1 2,383 1,615 299 128 47 13 23 4,485 4,472 19,575 4.4

B-2 2,560 1,472 278 124 47 3 24 4,484 4,481 19,817 4.4

B-3 質問や提出物に対して、役に立つフィードバック(応答)を行った 2,214 1,433 403 157 63 212 26 4,482 4,270 18,388 4.3

B-4 学生がテーマや内容をより広い問題や関心事と結び付けられるように指導した 2,341 1,657 296 121 45 24 24 4,484 4,460 19,508 4.4

B-5 学生に質問や意見を求めたり、発表させるなど授業への参加を積極的に求めた 2,255 1,250 400 192 80 307 24 4,484 4,177 17,939 4.3

B-6 熱意を持って授業を行った 2,728 1,427 218 68 32 15 20 4,488 4,473 20,170 4.5

B-7 2,797 1,319 121 52 19 177 23 4,485 4,308 19,747 4.6

Ｃ．授業形態について

C-1
2,985 1,084 92 35 16 281 15 4,493 4,212 19,623 4.7

C-2-1
2,578 1,080 99 56 18 612 65 4,443 3,831 17,637 4.6

C-2-2

33 26 1 13 - - 1 73 73 - -

C-2-3
2,762 966 450 - - - 330 4,178 4,178 - -

C-2-4

485 353 2,896 554 86 - 134 4,374 4,374 - -

C-3 2,514 1,253 159 75 13 358 136 4,372 4,014 18,222 4.5

Ｄ．受講したあなた自身について

D-1 3,029 1,238 113 72 7 33 16 4,492 4,459 20,587 4.6

D-2 2,600 1,637 192 54 11 2 12 4,496 4,494 20,243 4.5

D-3 1,926 1,734 457 184 35 162 10 4,498 4,336 18,340 4.2

D-4 私の出席率は ①>90% ②89～80%③79～70% ④69～60% ⑤<59% 3,900 455 110 26 5 - 12 4,496 4,496 21,707 4.8

D-5 期末成績評価のための試験もしくは小論文の準備は適切にできている 1,726 1,577 463 112 29 576 25 4,483 3,907 16,580 4.2

Ｅ．教員による自由設問

E-1 授業改善に関する自由設問 286 177 30 27 9 1,157 2,822 1,686 529 2,291 4.3

E-2 241 149 33 25 2 1,165 2,893 1,615 450 1,952 4.3

Ｆ．総合評価

F-1 2,268 1,453 192 102 33 36 424 4,084 4,048 17,965 4.4

※１　全体評価平均は、合計点÷①～⑤までの回答数合計

映像や音声の配信を問題なく利用できた（該当する授業のみ）

(今セメスター内に)この授業科目の内容を全て網羅する時間が十分あった

授業科目の概要を説明するシラバス(授業案内）は履修科目の選択時に役に立った

①～⑥
までの
回答数
合　計

①～⑤
までの
回答数
合　計

会議ソフト（Teams、Zoomなど）を利用して
スムーズに授業を受けることができた（該当する授業のみ）

授業科目に対する興味を引き起こした

ポータルの諸機能（授業資料、課題提出、クラスフォーラム、Q&A）を利用して
スムーズに授業を受けることができた

総合的に判断して、この授業は満足できるものであった

回答数

予定されたスケジュール(期限)どおりに全ての課題を終了または提出できた

私はこの授業を通して真剣に学ぼうと努力した

教科書または参考文献を積極的に読み学習した

　問　　　　　　　　アンケート設問内容

この授業科目の目的は明確に示されていた

教科書および参考文献はテーマやトピックに関する理解を促進した

授業の内容は、難易度が適切で、難解な内容も丁寧に説明されていた

授業形態の変更に関する連絡が適切に行われた

講義や演習や実習はテーマやトピックに関する理解を促進した

その他の自由設問

(C-2-1で「4．あまりそう思わない」「5．全くそう思わない」と回答した学生のみ回答）
スムーズに授業を受けることができなかった一番の理由
①通信環境の問題　②教員から学生への周知・支援不足　③学生の技能・努力不足　④その他

遠隔授業で使用した主なツール
①Teams　②Zoom　③その他

遠隔授業の授業形態
①オンデマンド配信型　②教材配布型　③リアルタイム配信型
④1～3を組み合わせた授業形態　⑤その他
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